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Criterios de signos:

Velocidad de la masa: Signo contrario a la velocidad del muelle 1
Mismo signo que la velocidad del muelle 2

Desplazamiento x de la masa | Signo contrario al desplazamiento del muelle 1
Mismo signo que el desplazamiento del muelle 2

x>0 y v>0 Muelle 1 comprimido y aumentando desplazamiento. EI muelle
p<0T vy g>07 empuja hacia arriba al estar comprimido
. b b2 Muelle 2 comprimido y aumentando desplazamiento. EI muelle

mv =mg+K,q, _;Kz% —a—zRV empuja hacia abajo al estar comprimido
Amortiguador empuja hacia abajo
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Criterios de signos:

Velocidad de la masa: Signo contrario a la velocidad del muelle 1
Mismo signo que la velocidad del muelle 2

Desplazamiento x de la masa | Signo contrario al desplazamiento del muelle 1
Mismo signo que el desplazamiento del muelle 2

x>0 y v<O0 Muelle 1 comprimido y disminuyendo el médulo del desplazamiento.
g<0y 'y g0 El muelle empuja hacia arriba al estar comprimido
. X Muelle 2 comprimido y disminuyendo el médulo del desplazamiento.

my =mg+K,q, _EKz% —a—zRV El muelle empuja hacia abajo al estar comprimido
Amortiguador empuja hacia arriba
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Criterios de signos:

N OKag

Velocidad de la masa:

Signo contrario a la velocidad del muelle 1
Mismo signo que la velocidad del muelle 2

Desplazamiento x de la masa | Signo contrario al desplazamiento del muelle 1

Mismo signo que el desplazamiento del muelle 2

x<0 y v<O0
q+>0 T y 2<0 T
* b

Muelle 1 traccionado y aumentando desplazamiento. EI muelle
empuja hacia abajo al estar traccionado
X Muelle 2 traccionado y aumentando desplazamiento. EI muelle

my =mg+K,q, _EKz% —a—zRV empuja hacia arriba al estar traccionado

Amortiguador empuja hacia arriba




\J]v v Kig

Criterios de signos:

Velocidad de la masa:

Signo contrario a la velocidad del muelle 1
Mismo signo que la velocidad del muelle 2

Desplazamiento x de la masa

Signo contrario al desplazamiento del muelle 1
Mismo signo que el desplazamiento del muelle 2

x<0 y v>0
qg>0d y <04

N b b’
mv=mg+K,q ——K,q, ——Rv
a

2
a

Muelle 1 traccionado y disminuyendo desplazamiento. EI muelle
empuja hacia abajo al estar traccionado

Muelle 2 traccionado y disminuyendo desplazamiento. El muelle
empuja hacia arriba al estar traccionado

Amortiguador empuja hacia abajo
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